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Egy kis antológiát kap itt az olvasó a legutóbbi években föltűnt fiatal magyar 
költők verseiből. Az együttes megjelenésre az ad alkalmat, hogy 1969 augusztusának 
végén a Magyar Írók Szövetsége megrendezi a fiatal magyar írók találkozóját. Ezen a 
találkozón talán hangosan és érthetőn hangot kap az az eleddig lappangón megnyilat-
kozó gondolat, hogy az elmúlt néhány év legfiatalabb írógenerációjának ügye egy 
kicsit ebek harmincadjára van hagyva, o folyóiratoknál, kiadóknál nehézkes, bátorta-
lan a velük való foglalkozás, szerkesztők és kiadók bizalmatlanok irántuk, nincs önálló 
fórumuk, mire a Magvető Új Termés sorozatában megjelenik első kötetük, már 
jobbára harmincévesek, nincs folyóiratuk, ahol ennek a gárdának különböző irány-
zatai és csoportosulásai szembesülhetnének. Mert vannak jól kirajzolható csoportok — 
nem személyes ügyekben csoportosulok, hanem írói föladatukat másként és másként 
értelmezők, á hagyományhoz másképpen ragaszkodók vagy attól elrugaszkodók, szí-
nességük és eredetiségük már aligha vitatható, csak sajnos a gondozó, támogató kéz 
legtöbb esetben hiányzik mellőlük. Vitáik az írószövetségben nyomtalanul pangottak 
el, még az irodalom iránt érdeklődők sem igen tudtak róluk. 

Mi úgy látjuk, hogy ebben a legfiatalabb írógenerációban a tehetségek ígéretei 
vannak, s mint eddig, ezután is kötelességünknek tartjuk a Tiszatáj lehetőségeihez 
mérten támogatni őket a megjelenésben. Közülük néhány éppen itt szerepel leginkább, 
néhányukat ez a folyóirat mutatta be az olvasóknak: Szepesi Attila, Utassy 
József, Gutái Magda, Veress Miklós, P etri Ferenc, H ar asz ti Miklós ne-
vére utalhatunk, vagy Apáti Miklóséra, aki előző számunkban jelent meg négy 
verssel. 

összeállításunkban néhány vers alatt Pozsony, Kolozsvár és Újvidék olvasható. 
A csehszlovákiai, romániai és jugoszláviai magyar irodalom legfiatalabb költői írták 
ezeket a verseket. Különbözőségüket vagy rokonságukat megállapítani a hazai magyar 
fiatalokkal még nagyon korai lenne, de azt szeretném jelezni, hogy ezeknek az iro-
dalmaknak fiatal nemzedéke is sok új magyar tehetséggel jeleskedik, s bennük az 
adott állam irodalmával, népének kultúrájával való természetes összekötőre találhat a 
mi fiataljaink költészete; bennük s velük a magyar irodalom és nyelv színesedik, gaz-
dagodik, kitágul. Ha mégis tennénk valami összevetést köztük s a mi fiataljaink kö-
zött, akkor az a jelentkezés körülményeire, lehetőségeire vonatkozik csak: a romániai, 
a jugoszláviai fiatal magyar költők a hazai kortársaiknál sokkal jobb körülmények kö-
zött publikálnak. A hasonló korú romániaiaknak már kötetük van, a jugoszláviaiaknak 
folyóiratuk. Ellenvetés lehet, hogy nem régen egy összefoglaló antológia jelent meg 
a mi fiataljainktól, s újabb antológiák készülnek még ebben az évben, de úgy véljük, 
hogy minden antológia kényszermegoldás, az önálló kötetek megjelenésének el-
halasztódása. 

Nagyon reméljük, hogy az augusztusi találkozó nemcsak kellemes kirándulás lesz 
Miskolc környékére, hanem kedvező pillanat is arra, hogy az írószövetség meg a fo-
lyóiratok szerkesztői, a kiadók igazgatói és lektorai tényleges segítséget adjanak ennek 
a legfiatalabb írógenerációnak. 

(Összeállításunkban a szerzők neve melletti szám születésük éve, a helynév azt 
jelzi, hol élnek most.) 
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